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نظرة عامة
من المهم المتابعة مع النساء والفتيات حول الاستخدام والقبول والرضا حول أي غرض من الأغراض التي تمّ توزيعها (أو في حالة استخدام النقود/القسائم، تقييم الخدمة ومقدمي الخدمات). يجب استخدام هذه المعلومات لمراجعة وتحسين الأطقم والأغراض الموزّعة ولتعجيل البرمجة وتلبية الاحتياجات والتفضيلات بشكل أفضل ومعالجة أي مشاكل أو تحديات غير متوقعة. بعض النقاط الرئيسية حول الدراسة الاستقصائية لرصد ما بعد التوزيع المتعلّقة بنظافة الدورة الشهرية هي: 
· على الرغم من أن مراقبة ما بعد التوزيع فيما يتعلّق بإدارة النظافة الصحية أثناء الدورة الشهرية، ينبغي أن تركز على الأساليب النوعية (مثل المناقشات الجماعية عن الموضوع المحدد والمقابلات مع المستجيبين الرئيسيين)، فإن المسوحات الكمية مفيدة لجمع البيانات والمعلومات المفيدة التي تمثل منطقة جغرافية أوسع، ولإبلاغها عن الأهداف ومقياس التغيير. 
· يجب أن تتم مراقبة ما بعد توزيع أغراض الدورة الشهرية خلال فترة ما بين شهر إلى شهرين بعد التوزيع. إذا تمّت المراقبة فبل أقلّ من شهر، فهناك من مخاطرة، فيمكن أن تكون الدورة الشهرية للعديد من النساء والفتيات لم تحن بعد، وبالتالي لم يقمن باستخدام الفوط والأغراض، إلخ. وإذا تمّت المراقبة بعد شهرين، قد يصعب على النساء والفتيات تذكر ما حدث أثناء التوزيع، ما تلقوه من معلومات، إلخ.
تقدم هذه الأداة مثالاً على استبيان لرصد ما بعد التوزيع (لأطقم إدارة النظافة الصحية أثناء الدورة الشهرية أو أغراض النظافة الشهرية) والذي يمكن تكييفه حسب الاقتضاء. 
لاحظ أنه تمّ تضمين الأسئلة "المغلقة" بشكل أساسي في هذا النموذج؛ ويمكن طرح أسئلة مفتوحة حول "كيف" أو "لماذا" أو "التفضيلات"، إلخ، ضمن مجموعات التركيز ومقابلات المستجيبين الرئيسيين للحصول على معلومات أكثر تفصيلاً وذات مغزى.
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اختياري: 
+ إضافة أسئلة حول المعرفة (لقياس أي تغيير عن الأساس، إذا كان ذلك مناسبًا) 
+ إضافة أسئلة عن الصحة على سبيل المثال المضايقة، الالتهابات (لقياس أي تغيير عن الأساس، إذا كان ذلك مناسبًا) 
+ إضافة أسئلة حول الجوانب الاجتماعية والثقافية ، على سبيل المثال القيود أو المحرمات (لقياس أي تغيير عن الأساس، إذا كان ذلك مناسبًا) 
+ إضافة المزيد من الأسئلة حول الكرامة أو الإدماج، على سبيل المثال الشعور بالخصوصية والأمان 
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